

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова обласної державної  
адміністрації, голова регіональної  
комісії з питань ТЕБ та НС

К. БРИЛЬ

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2018 року

## ПРОТОКОЛ № 9

### позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

24.07.2018

м. Запоріжжя

14.00

Зала № 300 облдержадміністрації

**ГОЛОВУВАВ:** перший заступник голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, заступник голови облдержадміністрації В. Скобліков за дорученням голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, голови облдержадміністрації К. Бриль

**ПРИСУТНІ:** персональний склад членів Комісії, запрошені

### СЛУХАЛИ:

**1. Про заходи щодо недопущення погіршення санітарно – епідемічної ситуації, забезпечення якісного постачання питної води населенню та об'єктам критичної інфраструктури, які забезпечують його життєдіяльність, на території Запорізької області**

**Доповідач:** генеральний директор КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради  
**Сергій Басанський**

**Співдоповідач:** генеральний директор КП «Водоканал» Запорізької міської ради  
**Олексій Нікіфоров**

Найбільші підприємства водопровідно-каналізаційного господарства Запорізької області при водопідготовці застосовують чистий хлор або хлоровмісні препарати. Хлор та хлоровмісний препарат гіпохлорит натрію використовують у водопідготовці КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради, а також підприємства міст Запоріжжя, Бердянська, Мелітополя, Енергодара.

КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради використовує рідкий хлор для знезараження води та приведення її до якості питної, забезпечуючи цілодобове та безперервне її постачання. Добова витрата рідкого хлору становить в середньому 380-450 кг, в період з травня по вересень.

Відсутність рідкого хлору та аварії у водопровідних системах унеможливають для КП «Облводоканал» ЗОР виконання своїх обов'язків щодо постачання води з якістю, яка відповідає вимогам чинного законодавства. 11.07.2018 КП «Облводоканал» ЗОР було здійснено обмеження постачання питної води у Мелітопольський, Якимівський, Приазовський, Приморський, Бердянський райони та місто Бердянськ на 35%. Відповідне повідомлення було розміщене на офіційному сайті КП «Облводоканал» ЗОР. Обмеження діє до вирішення питання щодо постачання рідкого хлору у відповідних обсягах. Ці заходи дали можливість підприємству не зупиняти свою роботу на протязі 12 діб.

На сьогоднішній день, спостерігається відсутність питної води у населеному пункті Степанівка Перша з населенням близько 1300 осіб.

КП «Облводоканал» ЗОР розпочато процедуру закупівлі рідкого хлору у контейнерах в обсягах, що забезпечать безперебійну роботу підприємства, але відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» процедура такого рівня відбувається виключно через електронну систему закупівель, що передбачає тривалу, за часом, процедуру. Завершення процедури з визначенням переможця, з яким буде підписано договір, відбудеться орієнтовно 17.08.2018.

Станом на 08-00 23.07.2018 запасів рідкого хлору на КП «Облводоканал» ЗОР залишилося у розмірі 1,55 тон. Цього обсягу підприємству вистачить на 5 діб, тобто 28.07.2018 робота ЕЦВ ЗГВ КП «Облводоканал» ЗОР буде зупинена. Зупинка водопостачання ЕЦВ ЗГВ може спричинити збиток підприємству під час заходів з відновлення роботи у розмірі орієнтовно 6,5 млн грн.

За результатами розгляду,

### **КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.
2. Попередньо визначити, що ситуація з недостатньою кількістю рідкого хлору на підприємствах водопровідно-каналізаційного господарства Запорізької області, унаслідок якої відбулося обмеження постачання питної води, призвела до надзвичайної ситуації регіонального рівня та відповідає п.п. 1 п. 5 постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за її рівнями».

Відповідно до Державного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019-2010, вищезазначена надзвичайна ситуація може бути віднесена до коду 10830 «НС унаслідок аварії в системах забезпечення населення питною водою»

і відповідає ознакам надзвичайних ситуацій, що вказані у пункті 1.75 «Припинення водопостачання більше 30 відсотків розрахункового обсягу водопостачання населеного пункту через аварії на об'єктах водопостачання або пошкодження мереж водопостачання» наказу МНС України від 12.12.2012 № 1400 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій».

3. Доручити головам райдержадміністрацій та рекомендувати міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад, головам органів місцевого самоврядування:

1) провести наради з керівниками підприємств водопровідно-каналізаційного господарства на відповідних територіях стосовно стану забезпечення останніх необхідними реагентами для знезараження питної води. За результатами нарад надати інформацію для узагальнення до Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Запорізької облдержадміністрації;

Термін виконання – негайно.

2) розглянути питання щодо введення режиму економічного використання питної води населенням та використання альтернативних джерел водопостачання.

Термін виконання – за необхідністю.

4. Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Запорізької облдержадміністрації:

1) узагальнити та проаналізувати інформацію щодо стану забезпечення підприємств водопровідно-каналізаційного господарства Запорізької області необхідними реагентами для знезараження питної води;

Термін виконання – терміново.

2) визначити місячні потреби забезпеченості реагентами підприємств водопровідно-каналізаційного господарства Запорізької області;

Термін виконання – терміново.

3) опрацювати питання щодо наявності контрактів на постачання реагентів для знезараження питної води у підприємств водопровідно-каналізаційного господарства Запорізької області.

Термін виконання – терміново.

5. Рекомендувати Головному управлінню Держпродспоживслужби в Запорізькій області забезпечити постійний санітарний контроль за якістю питної води, яка подається споживачам Запорізької області.

Термін виконання – до вирішення ситуації.

6. Рекомендувати керівництву КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради, КП «Водоканал» Запорізької міської ради для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, пов'язаної з обмеженням постачання питної води, та з метою недопущення виникнення надзвичайної ситуації медико-біологічного та екологічного характеру на території міст Запоріжжя, Бердянськ, Мелітопольського, Якимівського, Приазовського, Приморського, Бердянського

та інших районів області, провести необхідні заходи щодо термінового придбання рідкого хлору у контейнерах та укласти прямі договори з постачальниками, які пропонують оптимальну вартість шляхом проведення переговорної процедури.

Термін виконання – негайно після прийняття рішення.

7. Рекомендувати Головному управлінню ДСНС України у Запорізькій області підготувати повідомлення до ДСНС України (форма НС-1) щодо виникнення надзвичайної ситуації регіонального рівня у водопровідно-каналізаційному господарстві Запорізької області.

Термін – негайно.

8. Департаменту з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації проаналізувати та узагальнити інформацію стосовно опрацювання планів запобігання виникненню надзвичайних ситуацій регіонального рівня, пов'язаних з можливим частковим припиненням постачання питної води та планів реагування на надзвичайні ситуації у водопровідно-каналізаційному господарстві області.

Термін виконання – до 20.08.2018.

9. Визначеним виконавцям про вжиті заходи та результати проведеної роботи у письмовому вигляді проінформувати секретаріат Комісії.

Термін виконання – у визначені терміни.

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням достатньою кількістю голосів («за» - 24, «проти» - 0, «утримався» - 1).

Пропозиції членів Комісії враховані.

**2. Про внесення змін до попередніх рішень регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області**

Доповідач: в.о. директора Департаменту з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації  
**Валентин Артемчук**

За результатами розгляду,

### **КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.

2. Викласти п. 2 рішення 2 Протоколу від 19.07.2018 № 8 чергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій у наступній редакції:

ГУ ДСНС України у Запорізькій області та Аварійно-рятувальному загону спеціального призначення ГУ ДСНС України у Запорізькій області:

1) залишити в запасі на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру у Запорізькій області в зимовий період 2018 року та використати за призначенням у зимовий період 2018 року залишки пально-мастильних матеріалів, які були придбані згідно розпорядження голови облдержадміністрації від 06.02.2018 № 60 та передані ГУ ДСНС України у Запорізькій області та Аварійно-рятувальному загону спеціального призначення ГУ ДСНС України у Запорізькій області згідно розпорядження голови облдержадміністрації від 27.04.2018 № 224;

Термін виконання – у визначені терміни.

2) пально-мастильні матеріали, призначені на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру в літній період 2018 року у Запорізькій області, які були придбані і передані ГУ ДСНС України у Запорізькій області та Аварійно-рятувальному загону спеціального призначення ГУ ДСНС України у Запорізькій області згідно розпорядження голови облдержадміністрації від 07.06.2018 № 307, використати в визначений у вищезазначеному розпорядженні період.

Термін виконання – до 31.08.2018.

3. Викласти п. 3 рішення 2 Протоколу від 19.07.2018 № 8 чергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій у наступній редакції:

Враховуючи зазначене у п. 2 цього рішення, зміни до розпоряджень голови облдержадміністрації від 06.02.2018 № 60, від 07.06.2018 № 307 не вносити.

4. Департаменту з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації у зв'язку з технічною помилкою внести зміни до розпорядження голови облдержадміністрації від 27.04.2018 № 224, а саме:

у абзаці першому вищезазначеного розпорядження замінити слова «у весняний період 2018 року» на слова «у зимовий період 2018 року».

Термін виконання – до 15.08.2018.

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.  
Пропозиції членів Комісії враховані.

Перший заступник  
голови Комісії, заступник  
голови облдержадміністрації



В. СКОБЛІКОВ

Секретар Комісії



Є. СОЛОМАХІН